



牛医生来了

膝关节骨关节炎,该怎么治疗?

小毛病 我们帮你问

现代快报《大健康》“牛医生来了”导医台开通以来,不少现代快报粉丝发来了他们的问题,由于版面有限,本期健康专版挑选了一些具有代表性的问题,并一一请专家进行解答,有相关需求的粉丝也可以选择对应的医生,去看他们的专家门诊,做进一步治疗。如果你有更多疑问,欢迎扫码关注“乐活健康族”微信公众号,我们会帮你联系相关专家解答你的问题。

通讯员 徐高峰 顾颐菲 史张丹 现代快报/ZAKER南京记者 任红娟

问:请问病毒性疱疹又名蛇胆疮引起的神经痛好医治吗?本人已有两个多月,现伴有神经痛症状,时有刺痛感。

南京鼓楼医院疼痛科主任医师、硕士生导师陆丽娟:带状疱疹后遗痛治疗目前还是世界难题,按你目前的症状,已经发展到带状疱疹后遗痛阶段,需及早就医。目前临床针对带疱后遗痛需要包括药物治疗、神经阻滞、神经介入治疗等在内的综合治疗手段。

专家门诊时间:周一全天、周四上午

问:我母亲77岁,去年年底在医院检查显示,双膝关节退行性骨关节病。双膝关节在位,关节间隙内侧狭窄,关节诸骨结构完整,皮质连接,踝间嵴变尖,骨缘可见骨质增生,周围软组织未见明显异常。听说鼓楼医院有换关节手术机器人,请问我家人这个是什么病?怎样治疗?是不是要换膝关节?

南京鼓楼医院关节外科副主任医师,博士后、副教授、硕导王渭君:家属提供了患者的基本信息和双侧膝关节X线片的影像学描述和诊断。根据这些资料我们可以初步推断患者存在膝关节骨关节炎。该疾病根据严重程度可以采用物理治疗、药物治疗和手术等分阶段的治疗方案。

对于重度的膝骨关节炎,通常会造成患者膝关节活动后疼痛、活动受限和畸形,患者行走功能下降,甚至低于500米,生活受到严重的困扰。这种情况下可以采用膝关节置换来缓解患者的疼痛、改善膝关节功能和生活质量。鼓楼医院关节外科引进了目前最精确的MAKO机器人,目前国内仅有3台,分布在北京、上海和南京鼓楼医院。该机器能够精确地辅助髋、膝关节置换手术,极大地提高手术的精准性。

专家门诊时间:周二上午、周三下午

问:我脸上有雀斑,晒后会更加明显,请问有什么办法可以把斑去掉吗?去掉后还会长吗?

南京医科大学第二附属医院皮肤科主治医师马欣欣:雀斑,发生面部皮肤上的黄褐色点状色素沉着斑,日晒可诱发和加重皮损。治疗雀斑,目前最常用的是激光治疗。虽然雀斑可以治疗,但由于日晒是雀斑生成的必要因素,所以只要日晒就有可能使雀斑复发或加重。

专家门诊时间:周一至周五

问:我儿子3岁,腺样体肥大,现在的症状是咳嗽,睡觉打呼噜鼻子不通气,想咨询除了手术,还有没有别的治疗方法?

南京医科大学第二附属医院耳鼻喉科主任陈仁杰:首先要以规范的抗炎治疗20天,看是否有所改善。如果仍然出现夜里闹觉、睡眠不实的情况,可以考虑手术治疗。这个年纪是可以手术的。

专家门诊时间:周一上午、周三全天(本部)

问:骨性地包天,曾做过矫正,效果不好,现牙齿不齐,牙根倾斜,牙齿咬合错乱较严重;牙根吸收,有几颗牙根较短;牙周有炎症。请问专家,该怎么治疗?

南京大学医学院附属口腔医院口腔正畸科副主任医师郝静:建议到口腔正畸科检查、拍片,医生会根据拍片结果考虑正畸治疗,也有可能需要正畸-正颌联合治疗。牙周有炎症看牙周病科。

专家门诊时间:周一、四全天

问:医生你好,我的舌头有齿痕,有一小块碰着会疼,然后白斑块有两三片,表层有点黄,吃辣椒舌头会疼,会加重。这样的情况有半年了,是否需要治疗?

南京大学医学院附属口腔医院口腔黏膜病科主治医师蒋红柳:建议前往口腔黏膜病科门诊检查,排除白斑、灼口综合征等疾病,建议平时清淡饮食,减少刺激。

门诊时间:周三全天、周四下午



如果您有任何医疗方面的问题,欢迎扫二维码关注“乐活健康族”微信公众号,将“您的问题+联系方式”告诉我们,我们会帮您联系相关专家,为您答疑解惑。

乐活健康族
微信公众号

缺牙当天就能“重生”? “陈劳斯”邀您现场见证

任势雄18-20日康贝佳亲诊,每天15颗韩国种植体免费送

为让更多市民了解种植牙,康贝佳口腔医院特邀相声大师、国家一级演员陈峰宁,于5月18日现场对话韩国WISE齿科院长任势雄、康贝佳集团种植牙技术总监胡华分,为您揭开微创即刻种植牙的秘密。当天种牙即有机会砸金蛋赢取种植牙现金券,还有机会随机抽取55英寸液晶彩电、美的电饭煲、精品旅行箱等幸运大奖,市民可拨打86980851免费预约,提前到院领取入场券。

通讯员 杨琳



缺牙老人当天“找回”口福
康贝佳让“众口”不再“难调”

“我特别喜欢品尝各种美食,可自从几年前缺牙后,感觉吃什么都没味道了,太煎熬了。后来我在报纸上了解到康贝佳有国际种植牙专家团,针对多类缺牙问题都能轻松解决,我就去了。那天刚好赶上韩国WISE齿科院长任势雄博士的讲座,我了解到微创即刻种植牙。经检查,任博士帮我量身定制了种牙方案,半个小时不到,就帮我种好了一口牙,当天我就戴上牙冠吃东西了。”不久前找任势雄种上好牙的张叔叔说道。

后来电话回访时,叔叔表示现在不仅能想吃就吃,而且吃什么都有味道了,酸、甜、苦、辣都能感觉到,特别开心。

快、准、精、微、稳?
“陈劳斯”现场揭秘微创种植牙

任势雄擅长的微创即刻种植牙,有以下五大特征:快:即拔即种,在拔牙同时植入人工牙根,整个过程用时很短。准:精确把握人工牙根植入位置、角度、深度,避免传统植牙盲种弊端。精:精准植入牙根后,再结合上下牙咬合、牙龈、舌侧、口腔黏膜等,进行精微调试,使种植牙的外观和功能更接近真牙。微:利用新鲜的拔牙创口或是在牙龈上环切出3毫米左右的创口,就可植入人工牙根,出血少,恢复快,将创伤降低到极小程度。稳:稳定牢靠,只要后期维护得当,甚至可终身使用。

那么任势雄究竟是如何做到即刻就能种好一颗牙的呢?5月18日,康贝佳特邀相声大师、国家一级演员陈峰宁,现场对话韩国WISE齿科院长任势雄、康贝佳集团种植牙技术总监胡华分,为您揭开微创即刻种植牙的秘密。

医线快讯

跑完6公里,喝罐碳酸饮料全白费

快报讯(通讯员 杨伶俐 记者 刘峻)5月11日,江苏省人民医院减重代谢外科举行义诊,宣传科学减肥知识。该院普外科主任医师梁辉告诉记者,如果是肥胖人士,那么减肥非常困难,统计显示,1年之内平均只能减少0.6公斤。

梁辉告诉记者,很多人不把肥胖当做一种疾病来看待,从而导致不少错误的观

康贝佳专业品质、先进设备
让牙齿种植事半功倍

作为市医保定点单位,省、市“敬老明号”指定服务窗口、“三信三优”诚信医院等,康贝佳口腔医院秉承“尊老爱牙”的服务宗旨,不仅成立了由中、德、意、韩等国种植牙专家组成国际专家团,同时其完善的诊疗设备、高标准的无菌要求、高品质的种植牙材料、舒适的诊疗环境和贴心的维护服务等,更能保障种植牙美观、坚固、持久、耐用。

为缩短种牙周期,康贝佳还引进了“牙齿银行”和“血纤维蛋白CGF技术”,可以将患者无功能的牙齿研磨成骨粉后,再加入从患者血液中萃取出来的浓缩生长因子CGF,然后添加到种植区域,不仅可解决牙槽骨萎缩的问题,还能加速创口愈合,让骨结合更快更好。

**精准种牙 窝口常开
陈峰宁邀您探秘微创种植牙**

时间:5月18日上午8:30

①相声大师、国家一级演员陈峰宁,现场对话韩国WISE齿科院长任势雄、康贝佳集团种植牙技术总监胡华分,带您探秘微创种植牙;

②报名参加活动可于当天领取爱牙礼包一份(需提前到院领取入场券);

③1000颗韩国奥齿泰种植体免费送(6月30日前,每天15颗,不限年龄,送完为止,详情咨询院内);

④种牙最高送国际游大礼;

⑤当天种牙砸金蛋赢取种植牙现金券;

⑥随机抽取55英寸液晶彩电、美的电饭煲、精品旅行箱等幸运大奖。

咨询预约热线:86980851



念,很容易反弹。比如,很多人认为散步是一种很好的消耗能量的方法。确实如此,但是一天的散步量能否抵消摄入的热量呢?喝一罐碳酸饮料,需要跑6公里才能消耗掉,如果是散步,那么公里数还要远超这个数字。专家建议,运动消耗,需要心率每分钟达到120次,才能适合的,散步显然不是肥胖者减肥的最佳方式。

江苏60岁以上人口已占两成

快报讯(通讯员 张婷 记者 刘峻)5月12日,江苏省老年医学学会第一次会员代表大会在南京召开,全省200多名会员代表出席本次大会。

江苏作为经济和人口大省,截至2017年底,江苏省60岁及以上人口已占常住人口的20.21%,预计到2029年将超30%,老龄化形势日益严重。因此,迫切需要成立一个专门为

老年人服务的老年医学人才和组织机构。本次大会由江苏省唯一一家三级老年医院——江苏省老年医院(江苏省省级机关医院)联合省内多家医院发起成立,该院院长许家仁当选会长。他表示,学会将充分利用这一平台,不断满足老年人日益增长的医疗保障需求、物质文化需求,增强老年人的幸福感和获得感,为健康江苏建设注入新的力量。